Y4ych B mIKoJIe

nTor JIuneit «Bropasi mkoJia», BCTYNIMTEJbHbIN IJK3aMeH B ____, Bap. 10' 1
AJITEBPA (mucbMeHHo), 120 MUHYT
damunus: Permreno u3 9 IIpoGiem
Nwmst:
OtyecTBo:

Muny -1 pas.

3ader < 2 pobiem

[IpoGnemamMu cuuTarOTCs: rpyOble OMIMOKH, OTCYTCTBUE PELICHUS U OTBETA, 3 M OO0JIbIIE MEJIKUX OLIHOOK.
J1J1s BEIYUCIICHUH BBIAATYT JTUCTHI, HA KOTOPBIX 00s3aTENIbHO CTABUTh HOMEP pelIacMoi 3a1auu.

Ne 3anaga OtBet
Ll x+1  [1-x _ 2x—1 4. 1
' CILIUTE YPaBHCHUC: —_— - = ’
yp 6 > 3 2
3 4 8
2. : — = 6
Pemmte ypaBHeHue 22 + ox  x2-a
3. | Pemnre ypaBHEHHE: (x + 6)* = 625x? —-36; —1;4;9
(72:24)%*(54-4)5-63
4. | Beruuciure: 1/3°
(3616)3:(63:18)°
5 N3 10 xr monoka, coaepxaniero 4% xupa, OTASIUIN | KT CIIMBOK, COAEPKaIUX 20
" | 22% xwupa. Kakoli mpOLEHT Kupa OCTaJICS B MOJIOKE TI0CJIE YAAJIEHUS CINBOK?
6. | Pasnoxure Ha MHOkuTenH n* —4n3 + 8n — 4. (n?—-2)(n®> —4n +2)
7. | Haiinute HauMeHblIlee 3HAYeHUE BRIpaXKeHUs: X2 — 6xy + 10y? — 4y + 24 20
8 [Mpsimas mpoxoaut uepe3 Touku (0,4 ; —0,4) u (0,7 ; 0,8). Haiiaure Touku ee (0; —2),
" | mepeceyeHust ¢ OCSIMHU KOOP/IUHAT. (0,5;0)
[Tets packnagpiBaeT CBOIO KOJIIEKIMIO U3 500 MapoK 1o JBYM OJAMHAKOBBIM
anprboMamM. B mepBoM ansOomMe oH yke pazmectui 1o 21 mapke Ha iuct. Ecou
9. | ocraBmmecs MapKu pa3MeniaTh BO BTOpoM anboome mo 20 Mapok Ha JUCT, EMY He 12

XBaTUT aIb00Ma, a €CJIM X PacKIaJbIBaTh MO 23 MapKH HA JIUCT, IO KpafHEH
Mepe OJIMH JIUCT OCTaHeTcs MycThIM. CKOJIBKO JTUCTOB B anboome?




